

2020世界人工智能大會將辦“雲端峰會”

7月9日至11日舉行,500多位大咖 參會,將大幅提升數字化體驗

■ 本報首席記者 張懿

展望人工智能(AI)在戰“疫”中的作用,為建設人類共同家園發出“上海聲音”——2020世界人工智能大會的相關安排昨天首次公布。據悉,本屆大會將於7月9日至11日以“雲端峰會”形式舉辦,形成以上海濱江濱海為主題,美國、德國、法國、新加坡等全球演播室相呼應的格局,參會嘉賓總數將與去年相近,多場圖靈獎、諾貝爾獎得主已確認參會。

在新冠肺炎疫情依然全球蔓延的當下,世界人工智能大會能克服各種困難,勇於創新突破,以線上線下結合的形式推出一大批高水準、高規格活動,這一方面證明了我國在全球AI生態中的地位,另一方面也契合了上海當前大力發展在線新經濟的戰略佈局,有望為上海走出疫情影響、孕育科技新機打造關鍵平台。

作為全球AI行業的盛事,世界人工智能大會已連續兩年在上海成功舉辦。但今年面對疫情衝擊,大會將以何種面貌出現,一直頗受關注。昨天是大會開幕倒計時30天,在當日舉行的發布會上,主辦方“劇透”了不少細節。

市經濟信息化委主任吳金城介紹,今年大會以“智慧世界、共同家園”為主題,既展現AI技術、產業和應用的全球化發展趨勢,更表明AI向善、造福世界的美好發展願景。

三天會期將容納開幕式、全體會議、主題論壇、行業論壇和特色活動等豐富的內容,形成“1+2+10+X”的板塊。其中,7月9日的開幕式及全體會議,將採取“現場嘉賓+云觀眾+線上直播”方式舉行。後續10場高水準主題論壇,將分別圍繞“AI技術趨勢”“AI賦能經濟”“AI溫暖家園”三大議題,聚焦算力芯片、數據智能、AI+5G、無人駕駛、AI+工業、AI+區塊鏈、AI+健康、AI+教育、AI治理等熱點開展討論。此外,各合作夥伴將舉辦若干場行業論壇,它們將與AI青年、AI國際日、SAII大獎、AIWIN大賽等一起,構成多維多樣的系列主題活動,推動更多AI創新要素

在上海集聚和碰撞。

在上海此前發布的“在線新經濟23條”中,“在線展覽展示”就是12個在線新經濟重點發展領域之一,而今年世界人工智能大會打造的線上展覽平台,則可以視為在上海這方面交出的一份答卷。該平台可以圍繞大會主題,實現“3x24小時”的全天候內容輸出。具體來說,在開幕式和論壇環節,大會將以上海濱江濱海為主題,同時在美國、德國、法國、新加坡全球多地架設演播室,遙相呼應、並機同播。此外,大會還將打造“3D虛擬(VR)AI家園”,由它承載起一場重量級的云展覽,不僅可為展商和觀眾帶來更多數字化體驗,還特別開辟人才招聘、投資人交流、創新創業項目展示、AI創新大賽評選等功能板塊,並將直播、評論、調研等在線互動引入“云展廳”,預計將吸引億萬觀眾上雲在雲。

值得一提的是,為了強化開幕式、全體會議等重要活動的“現場感”,消除遠程參會的“溝通壁”,本屆大會將基於“5G+VR”技術,把萬里之外的嘉賓“投射”到上海主會場。而在台下,屆時也可能出現“數字坐席”——在雲參會的觀眾將可以個性化定制3D虛擬形象,並以這個形象加入現場互動,從而營造出更接近平實會場氣氛。

此外,世界人工智能大會區別於業內其他展覽會的一大特點,就是能邀請到眾多重量級嘉賓。在疫情影响下,主辦方的參會邀約依然得到國內外學界、企業界的積極響應。據介紹,目前已邀請到各界“大咖”超過500位,總量與上一屆相差無幾,其中已確認參會的超過80%,包括多位圖靈獎、諾貝爾獎得主,以及IBM、SAP、亞馬遜等龍頭企業的負責人。總體上,在開幕式及全體會議的演講嘉賓中,海外嘉賓占比將超過50%。在參展企業方面,去年參會的微軟、亞馬遜、ABB以及阿里巴巴、騰訊、華為、科大訊飛、上汽等依然會亮相,而阿斯特利康、高通、京東云、優必選、中國銀行、賽靈思等一批行業領軍企業和AI深度應用企業的首次加入,則進一步擴大了大會的朋友圈。



李克強主持國務院常務會議確定建立特殊轉移支付機制 將2萬億元新增財政資金第一時間全部下達市縣

部署支持適銷對路出口商品開拓國內市場,幫助外資企業渡難關

國務院總理李克強6月9日主持召開國務院常務會議,確定新增財政資金直接惠及利民的轉移支付機制;部署支持適銷對路出口商品開拓國內市場,幫助外資企業渡難關。

會議指出,按照黨中央、國務院部署,做好“六穩”工作、落實“六保”任務,是今年政府的重要工作,刻不容緩。保就業保民生保市場主體要靠縣縣落實。今年國家確定新增減稅降費2.5萬億元,其中減免社保費將為市場主體減負1.6萬多億元,大部分在下半年實現,很多地方也在自主減稅降費,這將有力支持地方落實幫扶受疫情衝擊最大的中小微企業、個體工商戶和困難群體的措施,加強公共衛生等基礎設施建設和用於防疫相關支出等。會議確定,建立特殊轉移支付機制,將新增財政資金通過增加中央對地方轉移支付、安排政府性基金轉移支付等方式,第一時間全部下達市縣。中央財政會同相關部門強化管理。省級政府要當好“過路財神”,同時不做“甩手掌柜”,在加強資金監管同時,將自身財力更多下沉基層,彌補基層財力缺口,以確保中央確定的保就業保民生保市場主體舉措真正落到實處。市縣政府要加強對出口商品開拓國內市場,幫助外資企業渡難關,確保資金流向明確、賬目可查。

會議指出,近年來脫貧攻堅力度持續加大,取得決定性成就。今年有信心有能力堅決打贏脫貧攻堅戰。要把中央財政對脫貧攻堅的支持落实到位,各地在資金安排上也要向这方面傾斜。貧困勞動力穩固、消費扶貧、產業扶貧等工作力度都要進一步加大,特別是要有效克服疫情衝擊帶來的影響,確保今年在現行標準下剩餘農村貧困人口全部脫貧,實現“兩不愁三保障”,貧困縣全部摘帽。

會議確定,為幫扶涉疫近2億人就業的外資企業紓困發展,在鼓勵企業拓展國際市場同時,支持適銷對路的出口商品開拓國內市場。簡化內銷認證和辦稅程序。支持電商平台、大型商業企業等開展外銷產品內銷活動。鼓勵金融機構加大信貸支持和應收賬款、存貨、訂單等質押融資。依托大型電商平台加強對中小微外資企業直營業務。

疫情期間這個最火賣菜App背後誰在撐腰

滬上銀行持續為在線新經濟企業提供金融支持

■ 本報記者 唐瑋捷

刷一刷手機,鮮肉蔬菜、活鮮活魚很快就能送到門口!“叮咚買菜”疫情期間一下火爆,幾乎成了城中最熱App之一。如果你細心觀察這家在線新經濟代表企業的生意經,你會發現背後藏著滬上多家銀行的身影,持續滴灌金融“活水”——在滬上,上海農商銀行提供了供應鏈端的資金支持;在下游,寧波銀行上海分行則拿出真金白銀,推出消費端的支付減碼和低價購等活動……

叮咚買菜正是上海銀行業積極助力“六穩”“六保”,支持新產業新業態發展的一個鮮活案例。抓住機遇,快速佈局,記者從市銀行同業公會昨天舉行的新聞通气會了解到,智慧醫療和養老、云计算、供應鏈以及新基建這四大領域將成為滬上金融機構創新、開新局的主要發力點。

智慧養老等成為主要發力點

“截至5月31日,在滬銀行業金融機構已累計投放疫情防疫貸款1678億元,累計支持企業戶數1.26萬戶。”上海銀保監局一級巡視員李虎提供的這組數據,足以說明金融對於實體企業的支持力度。為切實緩解企業資金周轉壓力,在滬銀行業金融機構通過展期、續貸等多種方式,累計為企業和個人提供貸款金額2118億元,累計續貸戶數2.1萬戶。

■ 截至5月31日,在滬銀行業金融機構已累計投放疫情防疫貸款1678億元,累計支持企業戶數1.26萬戶。為切實緩解企業資金周轉壓力,在滬銀行業金融機構通過展期、續貸等多種方式,累計為企業和個人提供貸款金額2118億元,累計續貸戶數2.1萬戶。

在撐一把中小微企業的基本盤上,金融機構還在積極危中尋機,利用資本的力量,撬動新產業新業態發展。對於銀行本身來說,此舉也是在尋找可持續的增長點。據李虎介紹,上海銀行業主要將圍繞四大領域積極發力,包括智慧醫療和養老、云计算、供應鏈以及新基建。

首先是落實國家政策導向,制定智慧醫療、智慧養老等綜合金融服務方案,助力醫療、養老行業企業不斷提高信息化水平,滿足居民在健康養老等方面不斷升級的消費需求。其次,加強對云计算行業定制化服務,挖掘行業第一梯隊及部分領先的第二梯隊客戶在行業整合過程中存在的併購融資需求,配套併購貸款、併購基金、併購債券等金融服務。

第三,依托核心企業,圍繞各種形式的產業鏈和供應鏈,創新產品服務、信用風險分擔模式,開展供應鏈融資創新業務。

第四,圍繞上海推進新型基礎設施建設行動方案,做好金融服務。

場景金融支持在線新經濟

今年的疫情也催生了5G、人工智能、物聯網、大數據、遠程教育、遠程辦公、網絡購物等新產業新業態的快速發展。《上海市促進在線新經濟發展行動方案(2020-2022年)》明確提出,支持在文娛、在線電商、遠程辦公、生鮮電商、在線教育等在線新經濟業態和模式,打造“100+”應用場景。

“我們深入研究了叮咚買菜、拼多多、小紅書等的商業模式,通過與這些電商平台開展對接,尋找其商業場景下的金融需求,打通堵點、痛點,形成場景金融、開放銀行合作。”在上海農商銀行行長顧建忠看來,今後銀行和在線新經濟企業的合作就是要通過三至五個場景的打造,形成批量的創新產品。例如,借助叮咚買菜供應鏈的大數據,農商行就能為其上游供應商提供精準的金融服務。

目前,該行與團市委、市青聯合作建立了金融支持青年企業家、青年創業者抗击疫情、复工复产聯動工作機制,授信企業中既有驢

媽媽、學霸君這樣的在線旅遊、教育類新經濟企業,也有極翼機器人、新致軟件、商派軟件等軟件信息企業,還有不少是成立不足兩年的初期企業,涵蓋人工智能、新能源、生物醫藥等前沿新興領域,促進在線新經濟領域快速發展。

辟出專門額度力挺新基建

在支持新基建方面,多家銀行也辟出專門的信貸額度。中國建設銀行上海市分行副行長齊紅表示:“我們已承諾對本市新基建領域項目安排累計1000億元專項信貸額度,制定差別化支持政策,全力助推以首批48個新基建重大項目為代表的本市重大產業項目。”

浦發銀行上海分行副行長陸偉表示,該行制定“新基建”專項信貸利率優惠方案,提供信貸專項額度300億元至500億元,配套貼息政策。前期已布局智慧醫療和智慧養老、綠色數據中心和物流地產等領域,還將大力支持新一代信息技術、人工智能、高端裝備、新材料等戰略性新興產業發展。

在業內人士看來,疫情之下,金融創新的穩步推進釋放提振信心的積極信號。據交通銀行上海市分行行長徐斌透露,交通銀行離岸金融業務中心即將掛牌進駐滬新片區,通過離岸賬戶在經營中種、執行匯率、資金使用便利性等方面的獨特優勢,幫助企業緩解在“走出去”過程中面臨的境外融資、跨境資金管理及財務成本控制問題,助力臨港新片區金融開放創新跑出“加速度”。

上海市中醫醫院嘉定院區開工

本報訊(首席記者唐聞佳)日前,上海市中醫醫院嘉定院區開工奠基,預計2024年6月正式運行。據此,這個以直轄市名稱命名的中醫醫院將迎來“一院三址”發展的新機遇,也將以全新姿態開啟“西部中醫醫聯體”新格局。

日前召開的上海市中醫藥大會明確指出,上海將構建“東、西、南、北”四大區域中醫醫聯體,上海市中醫醫院牽頭負責靜安、普陀、嘉定、青浦4區的西部中醫醫聯體建設。嘉定院區的建成不僅可以為嘉定及周邊區域居民提供更高水準的中醫醫療服務,還為全市中醫藥傳承創新發展佈局提供有力支撐。

嘉定區和申康醫院發展中心於2017年5月31日簽署合作備忘錄,確立在嘉定新城東區建造上海市中醫醫院嘉定院區。經近3年前期準備,6月獲施工許可證。

上海市中醫醫院嘉定院區位於嘉定新城東區,東至澄淵中路,南至榮樂路,西至兆年路,北至樂平路。新院區床位設置650張,總用地面積69126平方米,總建築面積112582平方米,項目總投資114048萬元。

市中醫醫院黨委書記陸惠惠表示,將以嘉定院區開工為契機,圍繞“一院三址”功能定位,發揮中醫藥特色優勢,統籌學科規畫佈局,抓好臨床研究建設,提升醫療質量內涵,充分發揮區域輻射作用,為上海市中醫藥資源均衡佈局打好基礎,為老百姓健康需求提供積極保障。

体彩公報		七星彩第20048期公告	
排列3第20111期公告	中獎號碼:1573266	一等獎	0
中獎號碼:675		二等獎	12
直選每注獎金1040元		三等獎	125
組選3每注獎金346元		四等獎	1992
組選6每注獎金173元		五等獎	21450
排列5第20111期公告	中獎號碼:67506	六等獎	257937
中獎號碼:67506		一等獎基金積累數:	15620310.66元

AI+,上海在線新經濟開辟產業新業態

(上接第一版)

機器人“戰友”

機器人在此次戰“疫”中扮演的角色已得到廣泛認可,如果說過去機器人的普及在很大程度上被觀念所牽絆,那麼,今後這部分障礙會越來越小。

疫情防控制戰中最大的機器人“明星”當屬消毒殺菌器,這一場景也被正式寫入上海“在線新經濟23條”。事實上,作為國內率先獲批的醫用消毒殺菌器,鈦米科技的機器人可以7x24小時工作,全方位負責醫院公共空間、手術室、隔離區的消毒。此前在武漢、上海等多家定点医院,鈦米科技的機器人“戰友”都立下大功——平均每台消毒殺菌器可替代5名專業醫護人員,在保證消毒效果的前提下,降低醫護感染風險,並為關鍵崗位騰出人手。

事實上,過去幾個月來,“上海籍”消毒殺菌器在全國亮相的概率顯著增加,包括深蘭科技的小浣熊洗滌消毒殺菌器、高仙機器人的全智能清潔消毒殺菌器、達因科技的防疫機器人等,在政府機構、車站、寫字樓、商場、園區、酒店等場所日夜忙碌。

通常情況下,由於機器人往往是一

别样的期待

如果說無人化、智能化以及機器人等代表了AI的一些主流應用,那麼,疫情防控制戰期間,還有一些特別的需求被忽視,為一些顯得有些另類的技術提供了難得的亮相和落地機會。在疫情防控制戰取得重大戰略成果之際,這部分技術如何進一步融入在線新經濟浪潮,從而更好地贏得未來,值得業界積極探索。

AI語音識別領域的知名企業云知聲,近期和一家老牌電梯企業聯合發布了無接觸智能電梯——不用動手,只要動嘴,人們就可以快捷操作電梯,完成

“上行下行”“開門關門”“到達指定樓層”“取消樓層”等全部乘梯指令。事實上,這一技術主要基於云知聲自主研發的AI芯片,因此,完全可以對既有電梯進行改造,這部分發展空間讓人遐想。

如果說“零接觸電梯”是靈機一動,那麼,上海光啟智能的智能頭盔似乎擁有更多科幻元素。它看似飛行員頭盔,內置顯示模塊的視野相當於70英寸大屏。疫情防控制戰的當下,配置了這種頭盔的排查人員只要一眼掃過,就能在人群中識別出發熱人員,排查100人平均耗時不到兩分鐘,兩個頭盔就能覆蓋一條線下辦事大廳。事實上,除了感知溫度,智能頭盔還具備人脸识别、指揮交互等功能。未來,在在文娛、在線展覽展示、在線研發設計、工業互聯網等在線新經濟領域,這種頭盔有沒有可能成為一根通道或是工具,幫助用戶無縫地往來於現實與虛擬之間,從而進一步釋放新經濟對傳統產業的帶動作用?

“危”中仍有“機”,困境見希望。據了解,結合在線新經濟的發展,上海下一步將在人工智能領域通過支持技術攻关、創建平台、培育細分龍頭、撬動項目落地等方式,促進人工智能產業競爭力顯著增強,以更多硬核成果為在線新經濟提供更多硬核支撐。

杭州坤盛資產管理有限公司與上海析彥資產管理有限公司 債權轉讓通知暨債務催收聯合公告

根據杭州坤盛資產管理有限公司與上海析彥資產管理有限公司簽署的《債權轉讓合同》,杭州坤盛資產管理有限公司已將其對下列債務人及其擔保人享有的主債權及擔保合同項下的全部權利(包括但不限於與實現和執行貸款債權相關的全部權利和法律的權利)依法轉讓給上海析彥資產管理有限公司。杭州坤盛資產管理有限公司與上海析彥資產管理有限公司聯合公告通知各債務人及擔保人以及其他相關各方。

上海析彥資產管理有限公司作為上述債權的受讓方,現公告要求下列債務人及其擔保人,從公告之日起立即向上海析彥資產管理有限公司履行主債權合同及擔保合同項下的償付義務或相應的擔保責任。若借款人和擔保人因各種原因更名、合併、分立、改制、歇業、吊銷營業執照、破產、清算或喪失民事主體資格,請相關債權主體、清算主體代為履行義務或承擔民事責任。特此公告。

杭州坤盛資產管理有限公司		上海析彥資產管理有限公司		2020年6月10日	
公告清單					
序號	債務人	本金	貸款合同編號	保證人名稱	
1	上海星照國際貿易有限公司	7,748,950.00	(2012)滬銀貸字第731361120009號	上海融真融資擔保有限公司、李紹恩、周倫英	
2	上海廣弘實業發展有限公司	5,175,629.69	(2012)滬銀貸字第731361120030號	上海融真融資擔保有限公司、湯文宇、陳妙靜	
3	上海壹浩實業有限公司	3,495,027.08	(2012)滬銀貸字第731321120091號	上海盈科融資擔保有限公司、鄭群、鄭若平、叶麗仙、連高云	
4	上海錢庫商貿有限公司	8,277,077.20	(2012)滬銀貸字第731411120094號	上海瑞銀融資擔保股份有限公司、何曉斌、李愛鴻	
5	上海龍庚金屬材料有限公司	6,989,476.67	(2012)滬銀貸字第731401120121號	上海盈科融資擔保有限公司、鄭群、尤朝杰、潘仙梅、連高云	
6	上海彭宏物資有限公司	5,963,395.03	(2012)滬銀貸字第731421120048號	彭彭相、上海銀企金融擔保有限公司、周華瑞	
7	上海華鵬金屬材料有限公司	9,000,000.00	(2013)滬銀貸字第731171130009號	上海曹安鋼材交易市場經營管理有限公司、劉勇、徐少惠、周培建、林媛	
8	上海米昌企業發展有限公司	15,000,000.00	(2012)滬銀貸字第731171120159號	上海奔潮貿易發展有限公司、上海浩龍金屬材料有限公司、黃任德、黃平昌、陶愛梅	
9	上海品鋼實業有限公司	6,990,471.25	(2012)滬銀貸字第731171120068號	上海大鵬融資擔保有限公司、周興旺、鄭清香	

上海析彥資產管理有限公司
聯繫人:陳經理 聯繫電話:15121003834 住所:上海市徐匯區漕寶路66號光大會展中心B座1707室